


GENTE
 :: ARANTZA FURUNDARENA

Two Much... (o menoch)

Casi veinte años después, los Banderas reeditan en la Starlite de Marbella su cinematográfico triángulo con Daryl Hannah



Antonio Banderas con Melanie Griffith y Daryl Hannah y un fotograma de 'Two Much'. :: R.C.

El triángulo, qué figura geométrica tan bella y perfecta... Para todo menos para el matrimonio. Y, sin embargo, Melanie Griffith y Antonio Banderas son dos gracias a que una vez fueron tres. Al menos, en la ficción. Aunque todavía hay quien relata con envidia malsana que el irresistible actor español «se las ingenió para tener a las dos en el bote durante todo el rodaje». Las dos son Melanie Griffith y Daryl Hannah. Y el rodaje, el de 'Two Much', la comedia de Fernando Trueba que transformó la vida de Antonio Banderas para siempre. La privada, porque se enamoró tan locamente que cambió de esposa. Y la profesional, porque el filme lo catapultó al estrellato de Hollywood. Diecisiete años después, vuelven. Los tres. Y con Marbella y no Miami como telón de fondo. La altísima y etérea Daryl Hannah, la mujer que ena-

moró a John John Kennedy en la vida real y a Tom Hanks en la ficción con sus cantos de sirena, será la invitada estelar de la fiesta benéfica más importante y resplandeciente del año, la Starlite Gala 2012, que mañana convertirá a Marbella en el único enclave geográfico de España donde (al menos por unas horas) no se va a notar la crisis, ni la amarga huella que ha dejado el juicio por el caso Malaya, hoy visto para sentencia. Anne Igartiburu e Imanol Arias condudirán la fiesta, celebrada este año en la Cantera de Nagüeles a los pies de Sierra

La presencia de Melanie atenúa su presunto ataque de cuernos

Blanca. Estarán, entre otros muchos famosos, Ana Obregón, Carmen Lomana, Paloma Cuevas, Lolita y Gunilla Von Bismarck, esa aristócrata alemana que solo ha ido dos veces en su vida al super y, según la cual, los españoles para salir de la crisis «deben dejarse de fiestas y trabajar más».

Para exprimir el bolsillo de gente como Gunilla, en la Starlite se subastarán experiencias tales como una noche en los Oscar para dos personas (vuelo y hotel incluido) o compartir un día de rodaje con Banderas en el filme de Antonio Saura sobre Picasso. ¿Volverá a ganar la pujía Melanie Griffith? En una edición anterior, la actriz se impuso en la subasta. Celosa al ver con qué ímpetu pujaban otras dos damas, Melanie llegó a pagar 11.000 dólares por bailar con su marido. Y Antonio, con un guiño, confesó: «Ha sido el baile más caro de toda mi vida». Esta vez el horno no

está para bollos. Banderas por primera vez ha salido al paso del enésimo rumor de crisis. «No nos sepáramos», ha declarado el actor tras ser supuestamente grabado mientras besaba en Cancún a otra rubia. La presencia de Melanie en Marbella servirá de paso para atenuar el ataque de cuernos que algunos le atribuyen. Entre 800 y 1.000 euros pagarán los ilustres invitados. El precio de la entrada incluye cena de El Bulli Catering e irá destinado íntegramente a dos fundaciones benéficas, Niños en Alegría y Lágrimas y Favores, que es la de Antonio Banderas. Ganas dan de preguntarle al actor si en su vida últimamente ha habido más lágrimas (por parte de Melanie) o más favores (por la suya). Pero no procede. En la gala cantará David Bisbal... Y puede que Antonio se anime y se arranque a hacer un 'dueto'. Dúo, que no triángulo.

EN BREVE

Lomana festeja su cumpleaños



Carmen Lomana.

GASTA 15.000 EUROS EN LA FIESTA. Carmen Lomana no esconde la edad y ha querido celebrar su 63 cumpleaños por todo lo alto. En el exclusivo club marbellí Billionaire reunió a sus amigos en una fiesta que ha costado 15.000 euros. Hasta el pastel era dorado. Entre los invitados se encontraba Mario Vaquerizo, que actuó con su grupo Nancys Rubias, el diseñador David Delfín, Beatriz de Orleans o la modelo Laura Pérez. Quien no pudo acompañarla esa noche fue su pareja, Ángel Casaña, que se quedó en Madrid por motivos de trabajo.

Pajares, nuevo brote psicótico

HOSPITALIZADO. Andrés Pajares se encuentra hospitalizado en la clínica López Ibor tras sufrir un brote psicótico, según ha informado 'Sálvame'. Su hija, Mari Cielo, lo encontró el 22 de julio «postrado en el suelo y en un charco de orines. Con una hemorragia nasal y balbuceando», reveló Kiko Matamoros. El artista evoluciona favorablemente y podría ser dado de alta en menos de una semana.

Urdangarin, abucheado

EN BARAJAS JUNTO A LA INFANTA. Los duques de Palma fueron abucheados el pasado 23 de julio por algunos pasajeros que se encontraban en el aeropuerto de Barajas, cuando se disponían a viajar a Barcelona, como publica 'El Periódico'. La infanta escuchó «improperios sobre los negocios de su marido en la puerta de embarque», recoge la publicación.